



В Красноармейском районе четверо сотрудников исправительной колонии подозреваются в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам регионального управления ФСБ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или угрозой его применения).

По версии следствия, 18 августа 2014 года в дневное время четверо осужденных прибыли для отбывания наказания в ФКУ ИК-23 УФСИН России по Саратовской области, после чего были помещены в карантинное отделение. Там четверо сотрудников исправительного учреждения, желая заставить прибывших осужденных соблюдать установленный режим отбывания наказания, нанесли им множественные удары в область туловища, чем причинили телесные повреждения. Указанные события зафиксировали на скрытую видеокамеру, после чего видеозапись анонимно направили в управление ФСБ по Саратовской области.

В настоящее время сотрудники исправительного учреждения задержаны, решается вопрос об избрании им меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Гражданам следует помнить, что уголовная ответственность за совершение преступлений наступает не независимо от правового статуса и должностного положения лица, его совершившего.

08 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1028800>